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VERBALE N° 10/2023 

DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE DEL GRUPPO DI AZIONE LOCALE - G.A.L. VALLI MARECCHIA E CONCA 

SOC. CONS. A R.L. del 16 Ottobre 2023 - ORE 09:30  

Regolarmente convocato presso la sede di Via G. Mazzini 54 - Novafeltria, in modalità video conferenza o con 

presenza in sede, con il seguente ordine del giorno: 

 

1) Azione ordinaria per l'attuazione della strategia - Tipo di Operazione B.1.2 - 6.4.01 "Creazione e sviluppo 
di agriturismi e fattorie didattiche" - Terza Edizione: rinuncia contributo domanda di sostegno n.5254558; 

2) Azione specifica 19.2.02.02 A “Realizzazione e gestione CIP Minor” revoca Comune di Novafeltria; 

3) Azione specifica 19.2.02.09 “Tolgo, metto, dipingo” – Valorizzazione dei centri e nuclei storici – 3° edizione 
– approvazione graduatoria provvisoria; 

4) Varie eventuali. 
 

Assume la presidenza del consiglio Ilia Varo, giunta in sede dal suo domicilio di Monte Colombo, che chiama 

a svolgere le funzioni di segretario il Direttore, Arch. Cinzia Dori; quindi, è possibile procedere alla trattazione 

dell’O.D.G., nel rispetto dell’Art. 25 dello Statuto. 

Entrambi sono fisicamente presenti presso la sede del GAL. Il Presidente dà atto che sono presenti, 

simultaneamente collegati a mezzo videoconferenza o in presenza fisica, i Consiglieri: 

Ilia Varo – Presidente - espressione associazioni agricole CIA e Confagricoltura – Settore Agricoltura (presente 

in sede);  

Patrizia Rinaldis – Consigliere e Vicepresidente – espressione Camera di Commercio (presente in sede); 

Nicola Pelliccioni – Consigliere, espressione A.I.A, Confcooperative e Legacoop – Settore Turismo e 

Cooperazione (presente in sede); 

Roberto Cenci – Consigliere, espressione Confesercenti – Settore Commercio (presente in sede); 

Pietro Dina, Consigliere, espressione della Unione Comuni Valconca (presente in sede). 

 

Sono assenti giustificati: 

Alessia Valducci, Consigliere, espressione di Confindustria Romagna; 

Gianluigi Brizzi, Consigliere, espressione della Unione Comuni Valmarecchia. 
 

E’ presente in sede il Dott. Giorgio Biordi, revisore unico del GAL. 

Sono inoltre presenti in sede il Direttore Cinzia Dori e il Responsabile della gestione economico-finanziaria 

Luca Ciampa. 
 

Il Presidente, prima di procedere alla trattazione dell’ordine del giorno, constata che più del 51% dei 
consiglieri presenti è in rappresentanza della componente privata e quindi che il consiglio può deliberare 
anche in merito agli oggetti riconducibili all’attuazione del nuovo programma Leader, ai sensi della Misura 19 
del nuovo PSR della Regione Emilia-Romagna 2014/2020.    
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Punto n°1 all’odg: Azione ordinaria per l'attuazione della strategia - Tipo di Operazione B.1.2 - 6.4.01 
"Creazione e sviluppo di agriturismi e fattorie didattiche" - Terza Edizione: rinuncia contributo domanda di 
sostegno n.5254558 
 
Il Presidente comunica che è pervenuta la rinuncia della domanda in oggetto. Il beneficiario rinuncia a causa 
della tempistica dettata dal bendo in quanto essendo sua intenzione presentare una variante sostanziale al 
progetto questa implica una tempistica autorizzativa con tempi molto lunghi che non permettono di 
concludere i lavori nei tempi stabiliti dal bando. 
Il Presidente chiede di approvare il punto all’odg, specificando che le risorse residue saranno impiegate nelle 
graduatorie che hanno coperture insufficienti per finanziare tutti i beneficiari. 

 
Il Consiglio approva all'unanimità il punto numero 1 dell'ODG. 
 
Punto n°2 all’odg: Azione specifica 19.2.02.02 A “Realizzazione e gestione CIP Minor” revoca Comune di 
Novafeltria 
Il Presidente comunica al Consiglio la rinuncia del Comune di Novafeltria dei benefici assegnati con questo 
bando. Il Comune essendo oberato tra alluvione e PNRR non è in grado di portare avanti questo progetto. 
Il Presidente chiede di approvare il punto all’odg. 
 
Il consiglio approva all'unanimità il punto numero 2 dell'ODG. 
 
Punto n°3 all’odg: Azione specifica 19.2.02.09 “Tolgo, metto, dipingo” – Valorizzazione dei centri e nuclei 

storici – 3° edizione – approvazione graduatoria provvisoriaIl Presidente presenta la graduatoria 

provvisoria del bando che disponeva di un finanziamento di € 300.000,00 mentre le 7 domande pervenute 

necessitano per essere finanziate interamente di ulteriori 292.800 € per cui propone che il residuo 

proveniente dalla rinincia dei bandi trattati ai punti 1 e 2 possano essere traslati, mediante la 6° variazione 

economica del PAL su questa graduatoria. 

Il Presidente chiede di approvare il punto all’odg. 
 

 
Il consiglio approva all'unanimità il punto numero 3 dell'ODG e condivide con il Presidente di andare alla 
modifica economica del PAL per supportare tutti i beneficiari. 
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Punto n°4 all’odg:  Varie eventuali  
Il Presidente non avendo altro da comunicare, chiude la seduta alle ore 11:00. 
 

Il Segretario                                    Il Presidente  

Cinzia Dori              Ilia Varo  
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